
22ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA DO DIA 20 DE DEZEMBRO DE 
2021

PRESIDENTE: Às 20 horas sob a proteção de Deus, dou início à 22ª Sessão Ordinária 
do dia 20 de Dezembro de 2021, da 17ª Legislatura. Solicito a 1ª. Secretária que 
assuma a Secretaria, e que proceda à verificação.

SECRETÁRIA: Há o número legal de Vereadores presentes.

PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a 
leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da 
Câmara Municipal:

PRESIDENTE: EXPEDIENTE:

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO:

SECRETÁRIA: Decreto nº. 4.527/2021 – da Prefeitura Municipal – Fica decretado 
ponto facultativo nas repartições públicas desta municipalidade nos dias 24 (véspera
de Natal) e 31 (véspera de Ano-Novo) de Dezembro.

SECRETÁRIA: Ofício nº. 184/2021 – da Prefeitura Municipal – em resposta ao ofício nº.
113/2021 do vereador Luiz Alberto Tangerino, o Prefeito Municipal informa ao nobre 
vereador que computando o valor da folha de pagamento e encargos até o final do 
exercício de 2021 foi atingido o percentual de 70% (setenta por cento) dos recursos 
anuais totais dos Fundos referidos na Lei nº. 14.113/2020, portanto informa que já 
sendo atingido o percentual, a indicação não pode ser atendida em razão das 
proibições da Lei Complementar nº 173, de 27 de Maio de 2020.

SECRETÁRIA: Ofício nº. 191/2021 – da Prefeitura Municipal – encaminha Projeto de 
Lei nº. 16/2021 o qual, “Autoriza o Município a firmar convênio com a Irmandade do 
Hospital Francisco Rosas Santa Casa de Misericórdia de Espírito Santo do Pinhal e dá 
outras providências”.

PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os pareceres
e informo que todos vereadores receberam cópia do Projeto.

SECRETÁRIA: Ofício nº. 194/2021 – da Prefeitura Municipal – encaminha Projeto de 
Lei nº. 17/2021 o qual, “Autoriza o Município de Santo Antônio do Jardim a aderir a 
Associação dos Amigos do Caminho da Fé – AACF, e dá outras providências”.

PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os pareceres
e informo que todos vereadores receberam cópia do Projeto.

SECRETÁRIA: Ofício nº. 201/2021 – da Prefeitura Municipal – encaminha Projeto de 
Lei nº. 18/2021 o qual, “Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o 
Governo do Estado de São Paulo, através da Secretaria Estadual de Segurança 
Pública e cria a Gratificação por Desempenho de Atividade Delegada, nos termos 
que especifica, a ser paga aos Militares do Estado que exercem atividade municipal 
delegada”.

PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os pareceres
e informo que todos vereadores receberam cópia do Projeto.

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO:



SECRETÁRIA: Ata da 21ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 06 de 
Dezembro de 2021.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIA: Ofício Executivo nº. 115/2021 – da Presidente da Câmara – encaminha 
ao Prefeito Municipal, Indicações nºs. 070; 071 e 072/2021, todas aprovadas por 
esta Casa de Leis na 21ª Sessão Ordinária do dia 06 de Dezembro de 202, 
encaminhada para as devidas providências.

SECRETÁRIA: Ofício Executivo nº. 116/2021 – da Presidente da Câmara – encaminha 
ao Prefeito Municipal, Requerimento: nº. 12/2021, aprovado por esta Casa de Leis na
21ª Sessão Ordinária do dia 06 de Dezembro de 2021, para as devidas providências.

SECRETÁRIA: Ofício Executivo nº. 117/2021 – da Presidente da Câmara – encaminha 
ao Prefeito Municipal, Emendas Impositivas nº 01 ao nº 17 e, Emenda Modificativa 
nº. 03/2021 ao Projeto de Lei nº 13/2021 o qual “Estima a receita e fixa a despesa 
do Município para o exercício de 2022”, realizadas por esta Câmara Municipal, todas 
aprovadas por esta Casa de Leis em dois Turnos de votação, sendo o primeiro turno 
na 20ª Sessão Ordinária do dia 16 de Novembro de 2021, e o segundo turno na 21ª 
Sessão Ordinária do dia 06 de Dezembro de 2021, para as devidas providências.

SECRETÁRIA: Ofício Executivo nº. 121/2021 – da Presidente da Câmara – encaminha 
ao Prefeito Municipal, Autógrafo: nº. 15/2021 o qual, “Estima a Receita e fixa a 
Despesa do município para o exercício de 2022” aprovado por esta Casa de Leis em 
dois Turnos de votação, sendo o primeiro turno na 20ª Sessão Ordinária do dia 16 de
Novembro de 2021, e o segundo turno na 21ª Sessão Ordinária do dia 06 de 
Dezembro de 2021, para as devidas providências.

SECRETÁRIA: Ofício nº. 064/2021 – dos vereadores: Luiz Alberto Tangerino, Daniela 
Rodrigues de Lima e Adriano César Bassani – solicitam ao Deputado Estadual Alex de
Madureira, uma verba no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) para reforma 
do Quiosque e revitalização do Lago Municipal, neste município.

SECRETÁRIA: Ofício nº. 065/2021 – dos vereadores: Luiz Alberto Tangerino, Daniela 
Rodrigues de Lima e Adriano César Bassani – solicitam ao Deputado Estadual Alex de
Madureira, uma verba no valor de R$ 450.000,00 (quatrocentos e cinquenta mil 
reais) para a construção de um Centro de Atendimento de crianças que necessitam 
do SCFV - Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vinculo, pois atualmente o 
serviço é realizado em um espaço alugado.

PRESIDENTE: CORRESPONDÊNCIA:

SECRETÁRIA: Correspondência nº. 05/2021 – do ver./Relator da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação Luiz Alberto Tangerino – encaminha a Presidente da 
Câmara, Emenda ao Projeto de Lei do Legislativo nº 15/2021 de 02 de Dezembro de 
2021, o qual “Institui o Serviço Voluntário no Âmbito da Administração Municipal de 
Santo Antônio do Jardim, para que seja apreciado na 22ª Sessão Ordinária do dia 20 
de Dezembro de 2021.

PRESIDENTE: INDICAÇÃO:

SECRETÁRIA: Indicação nº. 073/2021 – da Presidente da Câmara Sra. Ivonete Ap. 
Chiarato Scanavachi – indica ao Prefeito Municipal, que solicite ao Departamento 
Competente da prefeitura, para que tome providências quanto a instalação de um 



redutor de velocidade na Rua Vitória Régia próximo ao número 80, Bairro Jardim 
Primavera, neste município.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES)

SECRETÁRIA: Indicação nº. 074/2021 – da Presidente da Câmara Ivonete Ap. Chiarato
Scanavachi – indica ao Prefeito Municipal, que solicite ao Departamento Competente
da prefeitura, para que tome providências quanto a instalação de sinalização de 
trânsito no Jardim São Carlos, neste município.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES)

SECRETÁRIA: Indicação nº. 075/2021 – do Ver./Vice-Presidente João Pedro Margarida 
Ferraz – indica ao Prefeito Municipal, que tome as providências necessárias junto ao 
departamento competente, no sentido de disponibilizar a colocação de placas com 
nomes das ruas e numeração adequada em todo perímetro urbano.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES)

PRESIDENTE: REQUERIMENTO:

SECRETÁRIA: Requerimento nº. 13/2021 – da Presidente da Câmara Sra. Ivonete Ap. 
Chiarato Scanavachi – requer ao Prefeito Municipal, fotocópia na íntegra do processo
licitatório ou de outro procedimento utilizado para prestação de serviços de 
manutenção e poda no Trevo principal (entrada da cidade) denominado: 
TREVO-“BRENO THEODORO”.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES)

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE:

SECRETÁRIA: Ofício nº. 014/2021 – do Secretário-Chefe da Casa Civil Cauê Macris – 
convidou os Srs. Vereadores para o Lançamento do Programa “Novas Vicinais” – Fase
7, no Palácio dos Bandeirantes – Auditório “Ulisses Guimarães”, Avenida Morumbi nº.
4500, foi realizado no dia 13 de dezembro.

SECRETÁRIA: Ofício nº. 015/2021 – da Escola Bairro Jaguari – convida os vereadores 
para participarem da solenidade de formatura dos alunos do 9º ano do Ensino 
Fundamental, a ser realizado no dia 23 de dezembro às 19h, no barracão da Igreja 
do Tonon. (Confirmarem presença até dia 20)

SECRETÁRIA: Ofício nº. 016/2021 – do Deputado Federal Baleia Rossi – encaminha 
cópia do pedido enviado ao Secretário de Agricultura e Abastecimento Itamar Borges
dos Vereadores: José Carlos Pezoti e Flávio Roberto Fuliaro, no sentido de solicitar a 
inclusão do município no Programa Rotas Rurais, objetivando o mapeamento de 
estradas rurais, também inclusão do município no Programa AGROSP+SEGURO e 
também no Programa Melhor Caminho.

PRESIDENTE: ORDEM DO DIA:

PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito a Sr. 1ª Secretária que proceda à 
leitura dos documentos a serem apreciado na Ordem do Dia desta Sessão.

SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 15/2021 – do Prefeito Municipal – “Dispõe sobre o 
serviço voluntário no âmbito da administração pública municipal de Santo Antônio 
do Jardim”.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).



SECRETÁRIA: Emenda Modificativa nº. 04 ao Projeto de Lei nº. 15/2021 – do 
ver./Relator da Comissão Constituição, Justiça e Redação Luiz Alberto Tangerino – 
“Dispõe sobre o serviço voluntário no âmbito da administração pública municipal de 
Santo Antônio do Jardim”.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 16/2021 – do Prefeito Municipal – “Autoriza o 
município a firmar convênio com a Irmandade do Hospital Francisco Rosas Santa 
Casa de Misericórdia de Espírito Santo do Pinhal e dá outras providências”.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 17/2021 – do Prefeito Municipal – “Autoriza o 
município de Santo Antônio do Jardim a aderir a Associação dos Amigos do Caminho 
da Fé – AACF, e dá outras providências”.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 18/2021 – do Prefeito Municipal – “Autoriza o Poder 
Executivo a celebrar convênio com o Governo do Estado de São Paulo, através da 
Secretaria Estadual de Segurança Pública e cria a Gratificação por Desempenho de 
Atividade Delegada, nos termos que especifica, a ser paga aos Militares do Estado 
que exercem atividade municipal delegada”.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIA: Decreto Legislativo nº. 07/2021 – da Presidente da Câmara Sra. Ivonete
Ap. Chiarato Scanavachi – a qual, “Concede Título de Cidadão Jardinense” ao Dr. Ivo 
Zuniga Martinez.
PRESIDENTE: Em discussão. (5 MIN PARA CADA VEREADOR).
A votação será secreta conforme Regimento Interno da Câmara Municipal, solicito a 
diretora que distribua as cédulas.

PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (10MIN PARA CADA VEREADOR)

PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso.

PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, informo que de 
acordo com a Lei Orgânica Municipal, artigo 30, os Vereadores desta Casa de Leis 
estarão em recesso de 20 de Dezembro de 2021 a 31 de Janeiro de 2022.

Informamos ainda que a Câmara Municipal de Santo Antônio do Jardim irá continuar 
funcionando normalmente, e exercendo todas as suas atividades, estando à 
disposição dos munícipes interessados.

Convoco-os para a próxima Sessão Ordinária, no dia 07 de Fevereiro de 2022. 
Agradeço a presença de todos, desejando-lhes uma Boa Noite, um Feliz Natal e 
Próspero Ano Novo, dando-a por encerrada.


